

POZIV NA PREDKVALIFIKACIJU ZA IZVOĐENJE RADOVA NA PROJEKTU:

**Proširenje i modernizacija pozadinskog terminala „Luka Rijeka – Škrljevo“
Ev.Br.: 11/2015**

UVODNI DIO

Luka Rijeka d.d., Riva 1, 51000 Rijeka, OIB: 92590920313 (u daljnjem tekstu: **Investitor**) vlasnik je pozadinskog terminala na Škrljevu na kojem raspolaže postojećim skladišnim i prometnim kapacitetima. U cilju povećanja prometnog i profitnog kapaciteta **Investitor** je pokrenuo projekt modernizacije i proširenja pozadinskog terminala Škrljevo. Nakon njegove strateške i operativne definicije napravljena je idejna, a zatim i glavna projektna dokumentacija i dobivene su sve dozvole za njegovu realizaciju.

U tom smislu **Investitor** poziva izvođačke tvrtke da iskažu svoj interes za sudjelovanje na realizaciji tog projekta. Projekt podrazumijeva fizičku realizaciju i dovođenje u funkciju proširenog i moderniziranog pozadinskog terminala na Škrljevu u skladu s projektnom dokumentacijom i dobivenim dozvolama (u daljnjem tekstu: **Projekt**).

Projekt se sastoji od izgradnje novih i uređenja starih skladišnih, servisnih i prometnih betonskih platoa, izgradnje novih i uređenja starih zatvorenih podnih skladišta, izgradnje novih nadstrešnica za skladištenje tereta, izgradnje novih i uređenja starih cestovnih prometnica i parkirališta, izgradnje novih i uređenja starih željezničkih kolosijeka, izgradnje nove i uređenja stare vanjske infrastrukture (elektroenergetska i komunikacijska mreža, mreža vanjske rasvjete, v odoopskrbna mreža, mreža oborinske i fekalne kanalizacije) kao i rušenja postojećih servisnih objekata visokogradnje i izgradnje novih.

OSNOVNI UVJETI ZA KVALIFIKACIJU

Svoj interes za **Projekt** mogu iskazati samostalne tvrtke ili konzorciji od najviše tri tvrtke s tim da je jedna od njih u ulozi glavnog partnera. Niti jedna tvrtka ne smije iskazati interes više od jednog puta (što znači da će ga iskazati ili samostalno ili kao dio samo jednog konzorcija).

Samostalna tvrtka koja iskazuje interes mora imati godišnji promet u izvođenju investicijskih projekata od najmanje 300 milijuna HRK za svaku od posljednje tri poslovne godine.

Konzorcij koji iskazuje interes mora imati zbirni godišnji promet u izvođenju investicijskih projekata svojih konstituenti od najmanje 400 milijuna HRK za svaku od posljednje tri poslovne godine, s tim da glavni partner mora imati godišnji promet u izvođenju investicijskih projekata od najmanje 200 milijuna HRK za svaku od posljednje tri poslovne godine.

Samostalne tvrtke ili konzorciji kako su prethodno opisani u daljnjem tekstu zvat će se: **Predkvalifikanti**.

ZAHTIJEVANI DOKUMENTI PREDKVALIFIKANATA

Zainteresirani **Predkvalifikanti** pozivaju se dostaviti slijedeće dokumente:

1. Pismo iskaza interesa za sudjelovanje na izvođenju **Projekta**;
2. Izjavu o nekažnjavanju;
3. Potvrdu o poreznom dugu;
4. Referentnu listu projekata sličnih opisanom **Projektu** (luka, lučkih terminala, lučkih skladišta, skladišnih kompleksa – otvorenih i zatvorenih, aerodroma, trgovačkih kompleksa, i sl.), izvedenih u posljednjih pet godina, sa specifikacijom ukupne vrijednosti takvog projekta i svoje ugovorene vrijednosti, te po mogućnosti potvrdom investitora o uspješno realiziranom ugovoru;
5. Popis projekata vrijednosti veće od 50 milijuna HRK na kojima je **Predkvalifikant** trenutno angažiran;
6. Financijska izvješća **Predkvalifikanta** za zadnje tri poslovne godine (2012., 2013., 2014.), u standardnom Fininom GFI-POD formatu u MS Excelu;
7. Bonitetna izvješća FINA-e ne starija od 15 dana od datuma slanja Pisma iskaza interesa (BON 1 i BON 2),;
8. Popis svih projekata u posljednjih pet godina koji su završili sporom s investitorom, uključujući vrijednosti tih sporova, isplaćene iznose investitorima ili naplaćene odštetne zahtjeve prema investitorima.

Napomene:

- Sve navedene dokumente trebaju dostaviti i samostalne tvrtke i pojedinačno svaka tvrtka u konzorciju.
- Za točke 6 i 7 **Predkvalifikanti** izvan Hrvatske trebaju dostaviti dokumentaciju propisanu u državama njihovih sjedišta.

DOSTAVA DOKUMENTACIJE

Rok za dostavu pisma iskaza interesa i navedene dokumentacije je 20.07.2015. godine u 15:00.

Dokumentacija se dostavlja isključivo u pisanom obliku na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu, a za dokumentaciju na stranom jeziku potreban je ovjereni prijevod ovlaštenog sudskog tumača na hrvatskom jeziku.

Dokumenti mogu biti dostavljeni poštom, ili mogu biti osobno uručeni na adresu:

Luka Rijeka d.d.

Riva 1., 51000 Rijeka
(soba 108)

Na omotnici treba velikim slovima pisati:

ISKAZ INTERESA ZA PROJEKT „LUKA RIJEKA-ŠKRLJEVO“ – NE OTVARATI

Investitor će po prijemu svih navedenih dokumenata izvršiti odgovarajuću internu analizu i sastaviti listu **Predkvalifikanata** kvalificiranih za nuđenje izvođenja **Projekta**, o čemu će obavijestiti sve **Predkvalifikante** do 31.07.2015. godine.

ZAVRŠNE ODREDBE

Investitor pridržava pravo odustanka od provođenja postupka predkvalifikacije bez navođenja razloga i odgovornosti prema bilo kojem od **Predkvalifikanata**.

Predkvalifikanti nemaju pravo na naknadu troškova u svezi davanja iskaza interesa po bilo kojoj osnovi.

Kontakt osoba: Voditelj projekta, Mladen Pešut, dipl.oecc.

Tel. .: 051 496 416

E-mail: mladen.pesut@lukarijeka.hr

Daljnji postupak nuđenja i izbora izvođača provesti će se nakon završetka postupka predkvalifikacije.

U Rijeci, 01.07.2015.

Luka Rijeka d.d.